張強王小靈林文健余國春李應生等主禮 陸順海任理事長 黎籍宏膺首席會長

香港文匯報訊(記者 邵萬 寬、解玲)香港表列中醫協會 日前假旺角倫敦酒樓,舉行慶 祝中華人民共和國成立65周年 香港回歸17周年暨第四屆理監 事就職典禮,中聯辦協調部副 部長張強、九龍工作部副部長 王小靈,衛生署助理署長林文 健,全國政協常委余國春,香 港中藥業協會執行會長李應生 等,在該會理事長陸順海、首 席會長黎籍宏陪同下共同主禮 逾500賓主歡聚一堂,同申慶 賀。

我籍宏致辭表示,感謝各同仁一 直對他在工作上的支持,令會 務蒸蒸日上。在未來的日子,他會繼 續發揚該會團結合作的精神,代表業 界向政府爭取更大的權益,為會員謀 求福利,提升表列中醫在香港的地 位,同時為香港社會繁榮穩定出一分 力。



林文健余國春李應生致辭

余國春致辭指,該會自成立以來 積極以其專業服務社會,保障市民 健康,同時為爭取中醫中藥的合法 專業地位做了大量工作。他指, 2008年在灣仔温莎公爵社會大廈舉 辦的「中醫師專業服務發展計劃總 結研討會 | , 陸順海在會上提出了 建設性的建議,積極解決2,000多 名表列中醫順利過渡到註冊中醫

法規的制定和完善的過程中扮演重要 角色,主動向政府、中醫藥管理委員 會等相關機構提出建議,積極為發展 香港中醫藥事業作出貢獻。而政府去 年亦成立中醫中藥發展委員會,希望 藉此為本港中醫中藥業界的發展訂立 良好的發展框架。

李應生致辭指,該會自1999年成 立以來,在陸順海和該會大力推動 下,香港中醫中藥的發展迅速。他 指,上乘的中藥加上良好的中醫師, 效果才能相得益彰,希望業界能夠團 林文健致辭時讚揚該會在中醫藥結一致,推動中醫中藥繼續向前發 展。他同時呼籲,各會員應堅決支持 全國人大常委會對香港政改的決定, 支持香港特區依法施政、由愛國愛港 者出任行政長官。

陸順海:助表列中醫提高水平

陸順海感謝中醫藥業界團體對該 會一直以來的支持。他表示,蟬聯理 事長一職任重而道遠,未來會努力團 結全港表列中醫及註冊中醫,促進特 區政府賦予中醫的專業地位及權利, 協助政府幫助表列中醫提高水平,順 利過渡為註冊中醫。



東井圓林東慈善基金日前在翠屏 (北)村翠榆樓羽毛球場舉辦「人 區老人獻上一台融合了懷舊金 曲、粵曲獻唱和舞蹈的精彩演 出。是次關懷社區老人活動邀得 立法會議員謝偉俊、觀塘區議會 副主席蘇麗珍和中聯辦九龍工作 部副處長李文彬主禮。觀塘區議 會議員馮美雲、洪錦鉉、觀塘翠 屏北村業主立案法團主席呂梁玉 珍和東井圓佛會首席副會長暨美 燕等出席。

林東致辭「有國才有家」

林東致辭指,「有橋才有路, 有國才有家」,大家要支持國 家,一起促進香港社會的和諧 穩定;並祝在座老人身體健 康、佳節愉快。

表大會致謝辭,感謝各主禮嘉 賓抽空出席,呼籲各界一起支

東井圓林東慈善基金由平民慈 善家林東所創辦,為香港註冊非 牟利慈善團體,以「贈醫施藥、 推廣德育、濟世利民」為宗旨。 基金於九龍觀塘翠屏北村開設東 井圓林東慈善診所,為基層家庭 和區內老人提供贈醫施藥服務 成立兩年多以來,已為近25,000 人次診症,深受區內街坊和老人 歡迎。

東井圓林東慈善基金更向區 內長者派發500份月餅的福袋。 是次活動旨在讓區內老人在迎 中秋期間,感受到人間溫暖, 藉此推動傳承中華民族老吾老 以及人之老的優良美德。活動 亦得到東井圓佛會和觀塘劉定 安議員辦事處協辦



醫院甲午年董事局成員拜訪設宴招待衞生署署長陳漢儀醫生太平紳士、衞生防護中心總 監梁挺雄醫生太平紳士、衞生署副署長黎潔廉醫生太平紳士,以及多位官員午餐聚會

香港文匯報訊(記者 子京)為加強與政 府各部門之聯繫與溝通,博愛醫院甲午年董 事局日前設宴招待衛生署署長陳漢儀、衛生 防護中心總監梁挺雄、衛生署副署長黎潔廉 等多位官員,雙方就博愛醫院的未來發展互 相交換意見。

何榮添:合作獲益良多

博愛醫院主席何榮添致辭指,多年來博愛 醫院與衛生署一直緊密合作,過程中獲該署 提供許多寶貴意見及指導,讓博愛獲益良 多。

他指,博愛創辦於1919年,秉承「博施 濟眾,慈善仁愛」的宗旨,服務香港95 年,為全港提供中西醫療、社會及教育服 務,現有83個服務單位,每年受惠人次超 過55萬;其中超過45萬屬中醫服務,當中 長者/綜援人士/義診醫藥優惠人次逾10 萬,有助紓緩公共醫療體系的工作壓力。

有見中醫流動醫療車服務深受市民歡迎: 故院方於去年增撥資源購置第十九和第二十 部,兩部中醫流動醫療車已於本年1月投入 服務。現時,博愛有20部中醫流動醫療

車,行走全港18區,覆蓋全港超過100個服 務地點,深受市民認同及支持。

另外,博愛醫院自2010年起與衛生署合 作開展「中醫針灸戒煙先導研究計劃」 創以中醫流動醫療車深入社區,為市民提供 免費針灸戒煙服務,服務至今累積為超過 5,500 名吸煙者,提供超過4萬人次免費中 醫針灸戒煙服務。由於戒煙效果良好,院方 於8月中旬舉辦新聞發布會,公布最新的戒 煙資訊

博愛醫院副主席彭少衍、李鋈發、吳錦 青、簡陳擷霞,總理朱華樹、黃偉光、魏志 偉、陳國基、韓嘉軒、羅方圓及李豐年亦有

九龍城區各界慶祝中華人民共和國國慶活動委員會, 9月4日假紅磡海逸皇宮酒樓舉行國慶65周年暨第7屆 委員就職禮,中聯辦九龍工作部副部長王小靈、立法會 議員李慧琼、梁美芬等應邀主禮。朱蓮芬衆望所歸蟬聯 ■香港文匯報訊 記者 邵萬寬 籌委會主席。



梁思韻等 於晚宴上合

祝中華人民共和國國慶活動委員會慶祝國慶65周年暨第7 大力支持下,在特區政府和全港市民共同努力下,「一國兩制」在港取得巨大的 成功。香港正處於政改的關鍵時刻,全國人大常委會表決通過香港特別行政區普

龍城區各界慶祝中華人民共和國國慶活動委員會籌委會主席朱蓮芬表示,已 九於8月初開始在九龍城區舉辦豐富多彩的10多個系列活動,希望為區內居民 送上節日歡樂,共賀國慶佳節。

朱蓮芬:堅決支持全國人大對香港政改的決定

朱蓮芬表示,九龍城各界慶祝國慶籌委會每年都為區內坊眾獻上多姿多彩的活 動,為各階層不同興趣的坊眾提供不同品味具教育意義與娛樂性的節目,同歡共 樂之餘,加深認識祖國,學習國情,凝聚愛國愛港力量。她特別感謝首席榮譽會 長張泰超、鑽石榮譽會長曹貴子和九龍城區議會主席劉偉榮等首長對該會的支 持,感謝眾籌委群策群力,上下一心,使九龍城慶國慶活動能成功舉辦。她説, 香港政制發展正處關鍵時刻,該會堅決支持全國人大常委會對香港政改的決定, 支持特區政府依法施政,確保香港經濟繁榮、社會安定,反對暴力「佔中」,反 對煽動學生罷課,保證普選順利進行,造福香港。

王小靈:理性討論,推動香港政制向前發展

王小靈讚揚九龍區各界慶委會多年為坊眾舉辦了豐富多彩的活動,與九龍城區 內市民一同慶祝國慶,分享國家發展的成果。她相信,執委會同心協力,把今年 的慶祝活動舉辦得更加出色,在區內營造喜氣洋洋的氣氛,進一步激發愛國同胞 的愛國熱情,釋放香港的正能量。她指出,香港回歸祖國17周年,在中央政府的



■九龍城區各界國慶籌委會執委、嘉賓,共同舉杯慶祝祖國 65 周年華誕

選特首的問題和2016年立法會產生辦法的決定。2017年香港將有500多萬合資格 選民可以首次參與一人一票普選特首,實現香港民主發展的新跨越,是「一國兩 制」在港實踐的里程碑。她表示,不同的社會階層,有不同的表達方式,希望各 界能在基本法的框架下理性討論,推動香港政制向前發展,以國家和香港的整體 利益為重,以「一國兩制」方針政策和基本法的法治精神為重,理性衡量,依法 辦事,共證2017年一人一票選特首。

曹貴子:譴責罔顧法治、惡意搗亂香港的違法行為

鑽石榮譽會長曹貴子致辭表示,建國65周年,特別在改革開放以來,大家共同 見證祖國的發展和進步,隨着國力不斷提升,中國在國際地位舉足輕重,成就舉 世矚目,身為炎黃子孫,感到無比的自豪。他表示,完全有信心看到祖國走上 「小康」大道,看到民族的偉大復興和「中國夢」的實現。他稱,當前香港政改 進入了轉折點,全國人大常委會已為香港政改作出決定,要求必須依照基本法制 定普選方案,該會對「決定」堅決擁護,同時對一些罔顧法治、惡意搗亂香港的 違法行為表示強烈的譴責。

曹氏指,今年的國慶活動形式多樣,深入社區,參與人數眾多,包括國慶電影 欣賞會、嘉年華會、綜藝晚會;9月中、下旬舉辦屋邨國慶同樂日,與屋邨團體、 互委會等合辦綜合節目,舉辦地點將在馬頭涌、土瓜灣足球場、家維邨、樂民新 邨、常樂邨、何文田南邨、愛民邨、啟晴邨、德朗邨;重頭戲將是9月7日在高山 劇場舉行的國慶盃2014粵曲決賽及折子戲欣賞會。

九龍城區各界慶祝中華人民共和國國慶活動委員會主要成員包括:榮譽顧問林 武、何靖、王小靈、曾鈺成、劉宇新、王國強、徐耀良,首席榮譽會長張泰超, 鑽石榮譽會長曹貴子,榮譽會長彭曉明、何志佳、馬介璋、王惠貞、莫海濤、名 譽會長彭徐美雲、江胡葆琳、馬介欽、謝輝、彭穎生、郭德心、梁美芬、張李桂 英、陳明澤、丁健華、李淑嫺、梁思韻、盧麗娟、沈安儀、劉天驥、詹美清、陳 杏,主席朱蓮芬,副主席劉偉榮、李蓮、李慧琼、林雪梅、丁健華(兼)、梁思韻, 秘書長潘國華、副秘書長尹才榜等。



■朱蓮芬(中)與曹貴子(右)向王小靈致送主禮紀念狀



■九龍城區各界慶國慶聯歡節目精彩。